

6 МАИ 1993

# ГАСТРОЛИ ЗЕМЛЯКОВ

Четвертого мая в Хабаровске начал свои гастроли Комсомольский-на-Амуре театр драмы. В этот вечер на сцене краевого театра музыкальной комедии, где выступают наши гости, был показан спектакль «Амур-батюшка».

Поздравляя собравшихся в зале с началом летнего театрального сезона, заместитель председателя Хабаровского горисполкома З. В. Завгородняя подчеркнула, что его начали наши земляки-комсомольчане, посланцы города легендарной юности, отметившего в минувшем году свое пятидесятилетие. В юбилейном году коллектив театра успешно провел свой творческий отчет в Москве и Ленинграде.

От имени горкома партии и горисполкома З. В. Завгородняя тепло и сердечно приветствовала гостей и пожелала им творческих успехов на хабаровской сцене.

Главный режиссер Комсомольского-на-Амуре театра драмы Е. С. Звеняцкий в своем ответном слове поблагодарил за добрые напутствия и предоставленную возможность открыть летние гастроли в краевом центре накануне его 125-летия. Он заверил, что коллектив театра оправдает это доверие и будет радовать хабаровчан своим искусством.

Тепло и сердечно, аплодисментами встретили зрители первый спектакль комсомольчан. Народные игры «Амур-батюшка» — как обозначен жанр спектакля — инсценировка известного романа Н. П. Задорнова. Он расска-

зывает о тех русских людях, кто осваивал и укреплял экономику Приамурья в прошлом веке. Это массовое сценическое действие, пронизанное оптимизмом, гуманизмом раскрывающее доброту русского характера, душевность народа. Оно насыщено музыкой и песнями. В спектакле (режиссер В. Бухарин) был занят основной творческий состав театра.

За время гастролей, которые завершатся 15 мая, хабаровчане познакомятся с другими работами театра — это «Бесприданница» А. Островского, «Гамлет» В. Шекспира, «И дольше века длится день» Ч. Айтматова, «Клоп» В. Маяковского, «Три часа до смерти» Г. Зубкова и два спектакля для детей.

\* \* \*

В тот же вечер в Комсомольске-на-Амуре спектаклем «Мадам Фавар» открыл гастроли Хабаровский театр музыкальной комедии.

Его гастроли в городе юности продлятся до 24 мая. Комсомольчане познакомятся со спектаклями, представляющими классику оперетты — «Цыганским бароном», «Марицей», «Королевой чардаша», «Мадам Фавар» и музыкальными спектаклями о современности.

Комсомольчане станут первыми зрителями новой работы театра. Здесь состоится премьера музыкального сказа о первопроходце Ерофее Хабарове. Театр готовит этот спектакль к 125-летию Хабаровска.

А. ЧЕРНЯВСКИЙ.